



EX-DIRECTOR DE CORREOS. ZACATECOLUCA. Con medalla y diploma de honor al mérito, fue distinguido el Gral. Jesús Somoza h., ex-Director de Correos de El Salvador, con motivo de celebrarse el Día del Empleado Postal, en el Departamento de La Paz. De izquierda a derecha, Gilberto Arévalo Martell, Raúl Montano, Gral. Somoza, Gonzalo Villalobos, señora Aura Nidia Figueroa y Cnel. Tito Livio Guillén, Director General de Correos. (Foto de Corvera González).

Mocionan Pensión Vitalicia para el Dr. Rivas Bonilla

Una pensión vitalicia para el escritor Alberto Rivas Bonilla, solicitó a la Asamblea Legislativa la Academia Salvadoreña de la Lengua, por medio de su Director, doctor Alfredo Martínez Moreno.

El Dr. Alberto Rivas Bonilla cuenta con 86 años de edad, es médico de profesión, y sus actividades intelectuales incluyen el cuento, el teatro, la novela y la poesía. Después de una larga vida de servicio público y de dedicación a la cultura, se encuentra en una situación económica precaria. Rivas Bonilla no sólo ha sido autor de numerosas obras de verdadera valía, que honran las letras nacionales, sino

que también ha sido profesional con un concepto humanitario de su misión y un distinguido profesor universitario de Medicina Legal, según dice la Academia correspondiente de la Real Academia Española.

El doctor Rivas Bonilla, además de escritor castizo y conocedor profundo del idioma, que labora sus obras con el cincel del más puro castellano, es un poeta en el verdadero y noble sentido de la palabra, lo cual lo atestiguan sus obras "El Libro de versos" y "El Libro de los Sonetos". Más aún, es traductor de "El Cantar de los Cantares" y autor

—Favor pase a la Pág. 36.

Sargento y Policía Detenidos por Homicidio en Sta. Ana

SANTA ANA. Agentes de la Guardia capturaron al sargento de la Policía Municipal José Salvador Ramírez y al agente del mismo cuerpo, Pablo Antonio Chacón, acusados de haber ultimado de un balazo en el corazón al cobrador de buses Miguel Angel González Cerritos, de 24 años. Los hechos se registraron en la 2a. Avenida Sur y 2a. Calle Oriente, Barrio El Centro, de Coatepeque, el día de los Fieles Difuntos (2 de noviembre).

En vista de que la víctima murió en el hospital de esta ciudad, fue reconocida por el Juez 1o. de Paz de donde se enviaron las diligencias al 1o. de lo Penal de esta misma localidad, por lo que ayer se esperaba que los dos acusados fueran consignados a ese tribunal. Como se informó oportunamente, el occiso pre-

sentaba señales de violencia en la espalda y región glútea, así como también visibles señales de haber sido "esposado". (W. M.)

TRATAN DE ESTABLECER IDENTIDAD DE TESTIGO DE TRIPLE HOMICIDIO

SANTA ANA. El Juez 1o. de lo Penal ha librado oficio al Alcalde de Candelaria de la Frontera, para que envíe constancia del asiento de la Cédula de Identidad Personal N° 2-7-000830, extendida en esa alcaldía a favor de Juana Cordero Hernández, mencionada como testigo clave en el proceso contra varios ex-agentes municipales por triple homicidio y robo de 15 mil colones. A folios 331 de las diligencias de la Guardia aparece que

—Favor pase a la Pág. 19.

Denuncian Deterioro de Equipo en Penitenciaría de Mariona

El lamentable deterioro del equipo del Penal de Mariona, que fue adquirido hace más de año y medio, a un costo de más de tres millones de colones, ha sido denunciado por visitantes.

Dicen que el equipo fue adquirido sin un estudio previo, nada más por un impulsivo entusiasmo, creyendo que el Penal de Mariona podría convertirse en un establecimiento industrial de primer orden. Entre ese equipo se encuentran herramientas para talleres de mecánica, equipo para una fábrica de

calzado, herramienta para carpintería y otros implementos que por falta de uso se están deteriorando. Además, se dijo, en caso que el Penal fuera habilitado, ninguno de los reos podrá utilizar los equipos por no tener la adecuada preparación.

Las casas que vendieron los equipos, se indicó, se niegan a proporcionar asesoría técnica sobre su uso, debido a que ya pasó el plazo que para ello se había señalado dentro de los

—Favor pase a la Pág. 36.

Psicóloga Afirma:

Familia es un Conjunto Entrelazado de Imágenes

(Por José Abelardo Díaz-Flores). "El adolescente experimenta cierto temor ante el mundo que comienza a discernir, a lo que se suma el dolor producido por la pérdida de los padres de la infancia, pues poco a poco se va dando cuenta que ellos no son como esperaba o, por lo menos, como aparentaban ser", declara la Lic. Reina Idalia Velado de Reyes a EL DIARIO DE HOY, en colaboración con la Secretaría de Relaciones Públicas de la Asociación Salvadoreña de Psicología.

Agrega que la lucha del adolescente actual ocurre en un tiempo determinado y en un espacio específico, delimitado por la familia y la sociedad en que se manifiesta. Este conflicto surge de una acción simultánea que ocurre dentro y fuera de él en distintos aspectos.

Señala que surge del mucha-

cho o muchacha la incertidumbre, la angustia y llega a preguntarse: Si ellos no son tan buenos como a mí me parecían, ¿Cómo pueden protegerme? Si ellos no saben nada, ¿Cómo podrán enseñarme algo?

Refiere que aún contra su voluntad y a pesar de todo, él tiene que crecer, que hay algo que lo domina internamente —el impulso de la vida afinado en él, dice la Lic. de Reyes— que tiene que expandirse y crear un nuevo ser con posibilidad de aprender cosas nuevas.

Añade que esta inquietud lo conduce a la duda y es entonces cuando cuestiona los principios que antes había aceptado como válidos, propone nuevas perspectivas y con las "verdades recién descubiertas, viene a alterar el orden aparente que existe".

ADULTOS SE SIENTEN AMENAZADOS

Dice la Lic. de Reyes que los adultos, en especial los padres, sienten una auténtica amenaza ante esta serie de cambios en el adolescente, porque temen perder su autoridad y deciden mostrarse como personas rígidas, fieles cumplidoras con sus patrones de conducta.

Tal actitud de los padres, agrega la Lic., los lleva a ser caracterizados como "cuadrados", que "no entienden a la juventud", etc. El que ellos acepten esas frases significa la aceptación de que "ya pasaron de moda" y esto no es tarea fácil. Señala que ante la dura reali-

—Favor pase a la Pág. 15

Lic. Torres Afirma Yoga Cura Efectiva de Cinco Mil Enfermedades

"La YOGA es un patrimonio común de la humanidad, que representa la respuesta a todos los problemas de la salud humana —fisiológica y espiritualmente— y que lo conduce a la Natural Fuente de Juventud Integral... Quizá hoy satisfacería a los buscadores de la Piedra Filosofal o de la Fuente de la Eterna Juventud de antaño", afirma el Lic. Rafael A. Torres.

Añade que esta disciplina ha pasado la prueba científica de la exigencia moderna, dentro de los cánones de la avanzada tecnología, para situarse en los cimeros pedestales gloriosos de una CIENCIA VITAL, al servicio del hombre con "el que se confunde en su origen, remontándose a la noche de los tiempos."

Refiere que hoy está al alcance de todos, una vez examinada

por los más eximios científicos y médicos del mundo, sin importar la edad, género, credo religioso o condición social.

Señala el Lic. Torres que la YOGA al través de los tiempos ha estado al servicio del hombre y seguirá estándolo, pero aquel que la practica sin la debida orientación de un verdadero MAESTRO REALIZADO —de los que hay muy pocos— incurre en peligros impredecibles.

Anota que estos maestros verdaderos no comercializan la YOGA, y menos aún, buscan favores mezquinos individuales o para determinados grupos sociales limitados.

YOGA: CURA DE MAS DE CINCO MIL ENFERMEDADES

El Lic. Torres dice que el Dr.

—Favor pase a la Pág. 34.



ATIENDEN STAND. Las señoritas Herenia del Carmen Moreira, Carolina Munguía, Yanira Ivón Chávez y María Isabel Linares, de izquierda a derecha, atienden a las personas que visitan el "Stand" del Ministerio de Trabajo, en la Octava Feria Internacional. Agradecieron la colaboración de EL DIARIO DE HOY.